Activum
V=l
OPONTIZTHPIA MEXHI EKMAIAEYIHX

ATIANTHEEIZ
ANAITYEHS EGAPMOTQN SE [IPOTPAMMATIETIKO ITEPIBAAAON
IPOZANATOAIZMOY EIIOYAQN OIKONOMIAE & TAHPO®OPIKHE
B’ AYKEIOY
O@EMA A
A1)z,
2) 3,
3) A,
4) A
5) A

B. .1 & (A+B+T)/3,B. M &M+2.y. A <A*2,8.X ¢ X-¥ kawe. A & ADIVB
I'. ZeA. 29 oxoAwko BiBAio
A. 1. AéBog, 2. ZwoTn, 3. AdBog kat 4. AdBog

E.1 XeA 19 oxoAwo BifAio
E. 2 XeA 27 oxoAwo BifAio
Z.1-vy,2-a,¢ 3-,0

=

K& 100
Y& 0
APXH_EINANAAHWHX
>&<32+K
K&K+1
MEXPIX_OTOY __ K>200__
T'PAWE X

0. W< 5*y/(x-8)*2-y/(5*%)

®OEMA B
A.
B.
1) Avamaplotd Soun emavainymg.
2) Apxn_emavaAnymg ... Méxpig_otov.
3) X €1
Apxn_emaviAnymg
Epgavios X2
X< X+1
Méypig_otouv X=5
4) Eppavite: 1, 4,9, 16, 5.



OEMAT
AAyopiBpog O¢pa_3
abBp «— 0
MA VT« 0
max«— -1
T tamo 1 péxpt 100
AwdBaoce ov, wpeg
Av wpec>40 TOTE
vntep«— (wpeg-40)*5
Epgavioe ov, vmep
aAMwG_av wpec<40 ToTE
TIA_UTT «— TTA_VTT +1
TéAog_av
abp «— abp + wpeg
Av ®pe¢> max ToTE
max «— WPEG
max_ov «— ov
TéAog_av
TéAog_smavédnymg
MO « aBp/100
Too_VUT «— TA_vm/100*100
Epgavioe mA_vm, moo_vum, MO, max_ov, max
TéAog Ocpa_3

OEMA A

AAyopiBpog Opa_4
AwdBaoe TOTog, Ov, [Too6_Aoy, Em, [Tocd_ouv
Av Enid =1 téte
YmoA < [locd_Aoy - [Tocd_ovv
Eugpavioe Ov, " To véo vmodotmo eivat:”, Yo
aAAwwG_av Eid = 2 téte
Av TOmog = "M1o0" téte
Av ITood_Aoy <= 5000 TtoTe
Tokog « [Moco_Aoy* 5/100
aAALwG
Tokog «— 5000* 5/100 + ([Tocd_Aoy - 5000)* 2/100
TéAog_av
aAAw_av Tumog = "Tap" téte
Av I[loc6_Aoy <= 30000 ToTE
Tékog « [locd_Aoy* 0.22/100
aAAwwG_av [Tood_Aoy <= 150000 toTe
Tékog « [Mocd_Aoy* 0.26/100
aAALwg
Tékog « [Mocd_Aoy* 0.3/100
TéAog_av



TéAog_av
Mapakp « Tokog*10/100
Ep@avioe "H mapaxkpdtnon @opov eivac:”, lapakp
Tokog < Tokog - [Tapakp
YToA < I[locd_Aoy + Tokog
Ep@avioe Ov, " To véo umtootmo eivat:”, YoA
TéAog_av
Télog Ocpa_4



